

英国保诚实习之行

金融学院 2017 级 CFA 班 熊芝瑞

今天，我们一行人从重庆来到了国际金融大都市——香港。尽管我们在清晨里为了赶飞机就早早地起了床，但是这阻止不了我们踏上旅途的激动的心情。在这里结交了许多新朋友，一路上有说有笑，彼此之间的感情也增进了许多。下了飞机后，我们办理了需要办的事，就去到酒店。

下午是自由活动，我和同学准备去香港到处逛逛，体会一下这个城市的繁荣。我们坐地铁去到了中环，开始了我们的购物旅程。在其中，我深深地感受到了香港道路的复杂，许多小道纵横交错，我们的目的地找得有点艰辛；也感受到了香港当地人的友好，一位阿姨一直给我们带路，介绍香港的道路，并且提示我们回酒店的路该如何走。

我们在咖啡厅用了餐后就回到了酒店，参加集合，见到了英国保诚集团的一位高管，也接收到了当天的任务。感觉今天过的还是蛮充实的，希望过后的几天也能够充满了挑战，认识新事物。

到了第二天，我们开始了学习，在此过程中我了解了中国的自贸区的发展，1978 年深圳作为经济特区开始发展，改革开放后，中国开始逐渐放开中国金融市场。但是最能被完全称为自贸区的只有香港，所以香港的金融行业已经在世界遥遥领先。

中国未来经济的发展地区主要在大湾区，主要集中在广州、深圳等。这是我们以后发展的主要地区。主要领域有高科技、AI、医药、互联网、金融等。

中国内地的保险行业还存在一些不足，在以前的保险行业中没有进行正确的发展，导致现在的人对保险有些误解和不重视。这和香港是不同的，因为香港的政策和金融方面的成熟发展是超越内地的，这也吸引了许多大陆人来到香港办理理财保险。

通过这些基础的学习，我基本上对香港的金融行业有了初步的认识。

第三天，我们去到安利的体验室，了解了关于营养方面的知识。并且有一位女讲师给我们讲述了制定目标的重要性，还让我们写出将来这五年最想实现理想，这让我对人生的未来有了新的规划，并且为之奋斗的勇气。然后还请她的女儿珊珊来跟我们分享了她的经历，是与我们正常学生与众不同的。其中有一句话，

让我印象深刻——坚持自己所坚持的，让别人怀疑所怀疑的。下午，我们了解了简历应该怎么投递，企业家在选择员工的时候会从哪些方面考量，学习到了面试的技巧。晚上我们去了香港的富人区，上了红酒课，感觉自己的气质都有所提升。这也是以后进入了职场所需要修炼的，这让我们提前感受到了精英的品质生活。

到了第四天，我们上午去了香港的中小企业贸易发展局，导师带领我们参观并一一介绍。让我了解到中国内地和香港对待中小企业的差别。在香港，对中小企业的扶持力度很大，因为香港是个非常国际化的快城市，所以中小企业的生存就是很困难的事。下午，来了一位专业的金融导师，给我们讲解了香港的金融股大体。在此之后，我们就接到了此次实习最关键的一个任务——完成一份完整的家庭理财计划。我们分配到了一位优秀的导师，晶晶姐是从大陆去到香港的，所以跟她交流起来很轻松。晚上，我们都竭尽全力地去做这个 case，在做的过程中也学到了不少的知识。

第五天，上午我们去了香港金融管理局，了解了香港的金融发展史，还有一些金融小知识，并通过一些简单的小游戏跟深刻地理解金融知识。还看见许多小学生也去到那里参观，可见香港对大众都有着金融知识的普及要求。下午，我们的总导师 Timothy 给我们讲解了三桶金理论，让我对财产的分配有了更好的认识。晚上，我们各个小组分享了任务的成果，都获得了不错的评价，还得到了许多小礼品。虽然得了第三名，但在这个过程中，学习到的东西和精神更值得我珍惜。并且在为大家讲解的时候，我一改以前的羞涩，大胆地说出自己的想法，这点进步也让我为自己高兴。

到了实习的最后一天，我们听 Jack 讲了关于女性健康的知识，让我对这方面有了更为清楚的认识，决定要改变自己的生活习惯，开始养生。下午，来了两位讲师，分别是银行界和酒店方面的成功人士。Bosco 为我们讲解了银行的基础知识，使我更加了解银行的运作。Shirla 让我对酒店相关的事业产生了兴趣，介绍了酒店的品牌，从事的条件以及相关的福利。到了最后，我们进行了颁奖仪式，每个人都领取了实习证明，对这几天的学习进行了总结。晚上我们一起进行了聚餐，大家一起度过了愉快的时光！彼此的感情也在这么多天的学习与玩耍中增进了许多。

在香港的最后一天我们去参观了港大，这所优秀的大学让我心生向往。中午

吃到了港大的食堂，仿佛自己就是其中一员，更加的想为自己的未来而奋斗！下午就前往机场，跟香港作最后的分别了，跟同行的伙伴也是依依不舍。总之，这次的香港之行让我学习到了在学校从未接触过的知识，对金融业产生了更浓烈的兴趣，希望能在以后的学习中有更大的动力！

